



IZJAVA ZA JAVNOST OB 25. NOVEMBRU - MEDNARODNEM DNEVU BOJA PROTI NASILJU NAD ŽENSKAMI

Med 25. novembrom in 10. decembrom po vsem svetu obeležujemo mednarodne dneve boja proti nasilju nad ženskami in nasilju v družini. Biti ženska v današnjem svetu naj nebi bil dejavnik tveganja za nasilje ... pa vendarle temu ni tako. V letošnjem letu smo v naši državi bili priča številnim primerom nasilja nad ženskami.

...smrt žensk, zaradi nasilja (femicid) po vsej Sloveniji...
...spolne zlorabe žensk, ki so se zgodile v Fotopubu...
...spolne zlorabe mladostnic v Konjeniškem klubu...
...posilstvo in poskusom posilstva stanovalk v Domu starejših v Postojni...
...nasilja, ki se vsakodnevno dogajajo, pa si žrtve ne upajo prijaviti...

DOVOLJ JE!

STOP NASILJU

Pravica do življenja brez nasilja je temeljna človekova pravica, ki mora biti zagotovljena vsaki ženski, brez izjeme! Nihče nima pravice izvajati katerekoli oblike nasilja nad drugo osebo in za nasilje nikoli ni opravičila.

Zato, da bodo ženske varne tako znotraj doma kot zunaj doma je odgovornost vseh nas in vsakega iz med nas. Kar pomeni, da tako z besedami kot z vedenjem izražamo ničelno toleranco do nasilja.

Zanikanje in strah pred tem, »kaj bodo rekli drugi«, pogosto zaustavita žrtev nasilja na poti po pomoč. Tudi, ko se žrtev odloči svojo stisko razkriti, se največkrat zaupa sorodnikom ali prijateljem, malokatera pa dogajanje prijavi policiji ali na Center za socialno delo sama.

Krog nasilja, v katerem se znajdejo žrtve nasilja se nikoli ne prekine sam od sebe. Zato spodbujamo vse, ki doživljajo nasilje, da čim prej poiščejo pomoč in nasilje prijavijo, ker bo samo na takšen način le-to tudi obravnavano.

Predvsem pa: Ne čakajte, da se bo nasilje končalo samo od sebe, saj je to malo verjetno. Če v svojem okolju zaznate, da je nekdo žrtev nasilja, nasilje prijavite vi, saj morda sam tega ne zmore.

V kolikor ste žrtev nasilja ali ste v svojem okolju zaznali, da se nad nekom izvaja nasilje kontaktirajte

policijo: 113, 080 12 00 (anonimna številka) ali
center za socialno delo <https://www.scsd.si/centri-za-socialno-delo>.

PRIJAVITE NASILJE - NE GLEJTE STRAN – ŽRTEV POTREBUJE VAŠO POMOČ!

Pripravili: Člani Aktiva koordinatorjev za preprečevanje nasilja v družini, ki deluje pri Skupnosti CSD Slovenije